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PRESS RELEASE – IZVEŠTAJ ZA ŠTAMPU 
 
Beograd, 30. avgust 2009.  –  Peti trkački dan održan je na kartodromu Ada Huja u nedelju. Nakon letnje pauze i odmora, 12 vozača je 
učestvovalo u dve neizvesne trke nakon kojih je Milan Markov izašao, po treći put, kao ukupni pobednik sa osvojene dve treće pozicije. 
Splet okolnosti, odustajanje trenutno vodećeg Damjana Radovanovića i fantastičnog Sretena Popovića u drugoj trci, ide na ruku 
Markovu koji odnosi još jedan trofej. 
 
Odlična borba u prvoj trci, gde nedostižni Radovanović još jednom potvrđuje svoju dominaciju u Šampionatu i postiže najbolje vreme – 
6:25.21. Odmah za njim, kao što se i očekivalo nakon neverovatnog napretka u predhodna dva trkačka dana, Sreten Popović postiže 
drugo najbrže vreme sa samo 2 sekunde zaostatka za Radovanovićem. Čak je i Markov, osvajač Karting kupa Srbije, koji trenutno ima 
najviše KART trofeja (tri od četiri vožene trke), imao slabije vreme od Sretena za nešto malo manje od sekunde.  
 

 
 
Druga trka donosi velika iznenađenja. Radovanoviću otpada točak a tragičaru dana Sretenu puca lanac motora i tako dva velika favorita 
za KART V trofej ostadoše bez osvojenih bodova u drugoj trci. Međutim to nije sve, već pomalo zaboravljeni Simić Nikola, koji je prvu 
trku završio na poslednjem mestu, postiže neverovatno vreme za čak 3 sekunde bolje od Markova i izbija na treće mesto u ukupnom 
plasmanu. Sa završenom letnjom pauzom dolazi i prvi podijum za Simića. Ispred Markova, još jedno veliko iznenađenje, Babić Luka 
osvaja drugo mesto i 20 bodova u drugoj trci koji mu uz 10 bodova (6.mesto) iz prve trke donose, kao i Simiću, prvi podijum u SOR KART 
šampionatu i to srebrni. 
 

            
 
Ovom prilikom želimo da poželimo dobrodošlicu još jednom KART vozaču, Marčinković Željku koji osvaja 11. u prvoj i 9. mesto u drugoj 
trci.          

SOR KART Team  

  Trenutno drugoplasirani u Šampionatu, Božidar Perović, 
kao heroj dana završava na petoj poziciji tako da i pored 
ozbiljne povrede ruke uspeva da zadrži drugo mesto sa 
završene obe trke i ukupno 136 osvojenih bodova u KART 
šampionatu 
    Pobednik noćne trke na Autokomercu, Andreja Hamović, 
zbog odsustva gubi treće mesto u šampionatu, koje  sada 
zauzima Markov sa 24 boda više od Hamovića u generalnom 
plasmanu. 
    Popović i dalje ostaje u startnoj petorci ali mu je sada za 
petama Simić sa 7 bodova zaostatka. Mladi Kovačev Ivan, 
koji je odneo pobedu u drugoj trci na Autokomercu, zbog ne 
ozbiljnih priprema za peti trkački dan gubi priliku da uđe u 
startnu petorku, jer nakon 9. mesta u prvoj trci i velike 
greške i ne završene druge trke, osvaja svega 7 bodova i 
poslednju, 12. poziciju.


